

我市部署2018年春运组织保障工作

本报讯 1月29日,市道路运输管理处组织召开电视电话会议,布置2018年全市道路春运工作和一季度安全工作。

经预测,2018年春运期间,全市公路客运旅客发送量将达到798.94万人次,同比下降4.5%。总体来看,道路客运总量持续下降且结构发生变化。2018年春节较晚,节前客流相对平缓,节后客流叠加、高峰压力加大。自驾出行持续增多,保障道路安全畅通任务加重。今冬明春煤炭、粮食等大宗物资运输需求旺盛,客货需求旺盛,客货统筹难度加大。

会议要求,各运管机构和各运输企业做好春运运输组织保障工作。加大农村道

路客运、城乡公交等的运力投入力度,加强班次信息对接,做好道路客运班线、城市公交与火车站、机场首末班的衔接,便利旅客换乘;要落实安全责任,全力保证春运安全,严格履行“三关一监督”的监管职能,层层落实安全责任,落实各项安全措施,创造安全和谐的社会环境;此外,各运管机构要制订并细化完善恶劣天气、车辆故障、客流激增、延误晚点等各类应急预案,确保一旦出现紧急情况,能够及时、有效应对。

(记者 刘波 通讯员 周宁安)

平安春运

市住建局严管建筑工地扬尘

本报讯 1月26日,记者了解到,市住建部门加强建筑工地扬尘防治管控工作。并出台了《邵阳市住建局建筑工地扬尘防治实施方案》,有效控制建筑工地扬尘污染,保护和改善空气质量,为加快建设富饶美丽幸福新邵阳建设助力。

市城区在建工地全面落实建筑工地扬尘防治“六个百分之百”具体内容要求,控制建筑工地扬尘污染,有效改善空气质量,实现市城区PM10年均浓度比2017年下降5%以上,PM2.5年均浓度比2017年下降16%以上,环境空气质量综合指数比2017年下降6%以上,城市环境空气质量优良率达到82%以上。

《方案》要求,房屋建筑工地必须做到,施工围挡标准化、建筑工地出入口道路硬化、降尘喷淋化、垃圾集中化。市政

基础设施工地,从施工作业,到路基土方填筑、路沿石、路砖等构件切割等均作出了要求。同时,房屋拆除工地、待建工地、土石方工地、拆违控违建设工地防治要求参照“房屋建筑工程防治要求”或“市政基础设施工程防治要求”执行。

《方案》明确了责任分工,房屋建筑工地、市政基础设施工地、市住建局负责的项目工地、混凝土搅拌站、罐车等都明确了责任单位。同时,企业主体责任也进一步明确。从建设单位、设计单位、施工单位到监理单位都要承担相应的责任。

对不严格落实“六个百分之百”的各类施工工地要求限期停工整改,对未按要求进行扬尘防治的责任主体单位和责任人,市住建局将视其情节给予相应的行政处罚。(杨波)

石桥街道“打非治违百日行动”初战告捷

本报讯 1月24日下午,由双清区安监局、石桥安监站、石桥派出所组成联合行动组,在马安村巡查时发现余湖山烧纸店非法储存销售烟花爆竹,执法人员当即开出执法处理文书,收缴小礼花82件、鞭炮7件,并由石桥派出所对店主刘正军依法进行治安拘留。

为做好辖区内安全生产工作,石桥街道办事处认真贯

彻“打非治违百日行动”精神,1月23日成立“打非治违百日行动”专项整治行动领导小组,分成烟花爆竹、危险化学品、油气管道、食品药品、道路运输、建筑施工、消防、金属冶炼、粉尘防爆、有限空间作业、特种设备等十二个工作组,对辖区内各行各业开展安全生产“打非治违百日行动”,确保整治“全覆盖、无死角”。

(申亮友 谢君)

新宁县城规范整治夜宵摊经营

本报讯 “你们的夜宵摊哪去了?我走了几条街都没找到。”1月26日晚上,带亲友到崑山旅游的深圳客人李先生向新宁县城一位居民打听。这位市民告诉他,县城大街小巷的夜宵摊全部被取缔,统一搬到了一个集中地。据悉,进入2018年新年,新宁县先后取缔了147家夜宵摊。

新宁崑山是世界自然遗产,新宁县城古老且精致。目前,该县正在着力打造世界生态休闲度假旅游胜地和创建湖南省卫生县城,迫切需要对一度风行热闹的夜宵摊进行规范整治。从2017年

12月下旬开始,专项整治活动拉开序幕。

整治中,对县城区内所有夜宵经营点的占道摆放棚架、餐椅、炉灶等出店经营行为进行规范,要求全部入店经营。为了解决一些摊主的实际需要,县里专门在棉塘路设立了夜宵集中点。每天晚上,县城管执法大队组织巡逻队在县城大街小巷巡查。对不听劝阻继续我行我素者,给予处罚。在不到一个月的时间,取缔了147个无门店占道夜宵经营摊点。整治后的县城,道路变得宽敞洁净了,受到市民一致好评。(杨坚 蒋程洁)

市住建局北塔区城管执法局发挥部门职能作用

做好应急防范 确保安全生产有序



市住建局督查建筑工地安全生产工作

本报讯 连日来,市住房和城乡建设局迅速行动,严格按照四级响应级别及时启动应急预案,专题研究部署,全力做好各项应急防范工作,严防发生事故。

局长王大松第一时间赶赴各建筑工地现场督查。在将文件迅速转发各县市区住建部门的同时,通过局官方网站、微信群等,将上级有关精神传达落实到企业、项目工地,要求结合省市部署和邵建函〔2018〕1号和4号文件具体要求,针对冬季施工期间建筑施工特点,迅速部署开展安全生产检查整治。严禁各工地在雨雪低温天气下进行室外高空作业,注意工作人员的保暖防寒工作,做好防火、防电、防毒并对建筑起重设备、支模架、脚手架、深基坑、民工宿舍活动用房等安全排查,坚决防止出现责任盲区和空白点。(袁枫 范志超)



北塔区城管局“冰”西湖桥

又讯 1月28日,早上7时许,西湖桥桥头两侧道路湿滑、车辆禁止通行的路卡被撤下。家住城南的陈先生驾车,平稳地驶上了桥。桥面上已撒上了工业盐,开起来很顺畅,不一会就过了桥头。陈先生感慨地说,“感谢城管局的工作人员全力保障,才让我们市民出行变得更加放心、便捷。”早上6时,北塔区城市管理和综合执法局局长陈香勇亲自上阵和区里城管队员鏖“冰”西湖桥。在全体工作人员的努力下,道路冰雪基本清除,西湖桥在规定时间内解除了禁令。(杨波)

大祥区“蓝天保卫战”全面展开

本报讯 1月27日,大祥区学院路街道办事处工作人员在巡查中,发现学院路社区安置小区内两起熏制腊制品行为,工作人员当场暂扣熏制工具,进行宣传教育。

连日来,大祥区政府组织区直机关、街道、社区干部走村入户发放“蓝天保卫战”宣传资料2000余份,张贴“十六个不准”公告500余份,与居民签订《禁炮承诺书》500多份。同时,大祥交警大队持续开展黄标车及“四车”整治,在限行区域设立禁止标志,并安排人员对黄标车及违反禁止标志的车辆进行查处;区环保部门对辖区10余家企业排放的废气进行采样检测,检测结果出来后,将对不达标企业依法进行处理;区卫计局对辖区内288家住宿服务单位进行摸底调查,未发现使用老式燃煤锅炉情况。据统计,从1月24日至27日,区直机关及街道办事处依法查处违规燃放烟花爆竹3起,下达油烟污染整改通知书5份,制止熏烤腊肉行为10起。(伍洁)

汽车站街道排查大气污染源

本报讯 1月26日,双清区汽车站街道20余名工作人员来到三眼井社区,对市场内的每个门面一个不漏地进行走访,向商家和市民发放打赢蓝天保卫战宣传册,对影响大气环境的行为进行制止。

我市部署“蓝天保卫战”专项整治行动以来,汽车站街道迅速动员部署推进该项工作,组建了一支由安监、城管、经贸、食药等部门组成的专项行动工作组,重点对辖区内的建筑工地、道路扬尘、工业污染、城区烟花爆竹燃放、垃圾焚烧、机动车污染、禁燃区内燃煤等7大重点大气污染行为进行专项整治,做到大气污染排查、查处无死角全覆盖。

针对近期天气变冷,使用煤炉等非清洁能源增多情况。汽车站

街道迅速增派人手,延长工作时间,逐一深入辖区6个社区的各个沿街商铺及居民楼,制止使用、收缴燃煤炉灶;同时,发放蓝天保卫战宣传册,提高广大居民环保意识,提醒广大居民自觉使用清洁能源;此外,汽车站街道还组织6个社区对辖区内所有餐饮及相关门店进行大排查,做好全面禁煤工作。

截至1月26日上午,汽车站街道共向辖区商铺、居民发放宣传资料8000余份,收缴煤炉灶60个,制止熏腊肉行为80余次,辖区所有建筑工地均已建立起围挡,确保施工车辆不带泥出行。

(刘波 王加佳)



双清区党员干部奋战抗击冰冻前线

本报讯 1月28日上午,双清区城管局组织30余名城管干部职工挥舞铁铲和扫帚,顶风冒雪在邵阳大道余湖桥地段奋力铲雪除冰。经过一个多小时的艰苦奋战,桥面和两侧人行道的积雪、冰块被全部清除干净,确保了过往车辆和行人的安全畅通。

在漫天雨雪的双清城乡,随处可见这样的镜头:一支支抗冰应急服务队冲锋在前,以对人民群众高度负责的精神,连续奋战在一线;一个个党员干部把责任扛在肩上,迎难而上、顽强鏖战,成为人民群众的“主心骨”……

面对当前持续的低温雨雪冰冻天气,双清区委、区政府高度重视,把抗击冰冻

作为当前最紧迫的任务来抓,紧急动员,精心部署,迅速启动应急响应机制,集中人力、财力、物力。同时,组织城管、交通、公安、交警、电力、消防、民政、教育、农业、经信、住建、国土等相关部门和11个乡镇街道组建80支应急队和服务队,奔赴农村、社区、企业和各个重点路段、重点场所,深入冰冻最严重的地方和特困家庭,现场组织参与抗冰工作,帮助群众排忧解难,确保群众生命财产安全。

1月27日上午,市、区领导深入人民广场和一些重要建筑工地、重点区域指挥抗冰救灾工作,要求高度重视雨雪冰冻天气应对工作,严格落实24小时值班制度,

加强领导,强化责任,突出重点,确保人民群众生命财产安全。

虽然天寒地冻,但应急队、爱心服务队就像一股股暖流,涌动着在双清村组农家,涌动着在社区街道,温暖着广大居民和困难群众的心。目前,该区80支抗冰分队2000多名党员干部职工奋战在村组、社区、道路一线,发扬连续作战作风,开展解困帮困、爱心服务、扶贫问苦等工作,组织带领群众科学应对,沉着应战渡难关。据不完全统计,全区已组织道路撒盐、铲雪除冰23000余米,恢复供电、供水设施120处,帮助司机和困难群众排忧解难1800余起。(张雪珊)